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1)





Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu -1 değildir?





 A� EMBED Equation.3  ���                         B) � EMBED Equation.3  ���    


C) � EMBED Equation.3  ���                          D) � EMBED Equation.3  ���
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2)





(-16) - (+7) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?





 A-23                B)-9               C)+9                  D) +23





3)





[ -3 x (3+1) ] x (-1)  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?





 A-12                B)-6               C)+6             D) +12





4)





Bir testteki tüm sorular cevaplanmak üzere, doğru cevaplara (+3) puan, yanlış cevaplara (-1) puan verilmektedir. 22 doğru cevabı olan bir kişi (+49) puan alıyorsa bu test kaç sorudan oluşmaktadır?





 A39                B)35               C)32                  D) 29





� EMBED Equation.3  ���  ifadesinin basit kesir olabilmesi için "a" nın  en büyük tamsayı değeri kaçtır? 





 A-12                B)-6               C)+6                  D) +12





5)





6)





 Rasyonel sayılar kümesi aşağıdaki sembollerin hangisi ile gösterilir?





    A) N	           B) Z             C) Q            D) X








7)





�





   �EMBED Equation.3���  ,  �EMBED Equation.3��� , �EMBED Equation.3���  olmak üzere aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?


  


   A) c < a < b		           B) a < c < b


   C) b < c < a	                        D) a < b < c





























8)





9)





  � EMBED Equation.3  ���    rasyonel sayısı sayı doğrusunda hangi iki tam sayı arasında bulunur?





A)  -7 ile -6                                    B)  -6 ile -5       


C)  -5 ile -4                                    D)  -4 ile -3 





10)





� EMBED Equation.3  ���  rasyonel sayısının çarpma işlemine göre tersi aşağıdakilerden hangisidir?





A) � EMBED Equation.3  ���       B)� EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���       D)� EMBED Equation.3  ���





16)





11)





  4,14  ondalık gösterime sahip rasyonel sayı aşağıdakilerden hangisidir?      





  A) � EMBED Equation.3  ���       B) � EMBED Equation.3  ���        C) � EMBED Equation.3  ���       D) � EMBED Equation.3  ��� 





  � EMBED Equation.3  ���devirli ondalık gösterimin rasyonel sayı olarak karşılığı aşağıdakilerden hangisidir?      





A) � EMBED Equation.3  ���       B) � EMBED Equation.3  ���        C) � EMBED Equation.3  ���       D) � EMBED Equation.3  ��� 





12)





13)





� EMBED Equation.3  ���  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?





A) � EMBED Equation.3  ���       B)� EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���       D)� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ��� işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?





A) � EMBED Equation.3  ���       B)� EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���       D)� EMBED Equation.3  ���





14)





15)





Aşağıdaki ifadelerden hangisinin sonucu 16 değildir?





A)  � EMBED Equation.3  ���     B) � EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���       D) � EMBED Equation.3  ���
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NOT: HER SORU 5 PUAN OLUP SÜRE BİR DERS SAATİDİR.





Bir araç satış galerisinde 75 araç vardır. ilk hafta araçların� EMBED Equation.3  ��� i, ikinci hafta � EMBED Equation.3  ���ü satılıyor.


 Bu iki hafta sonunda galeride satılmayan kaç araç kalmıştır?





A) 20          B) 25          C) 30         D) 35





� EMBED Equation.3  ���      işleminin sonucu kaçtır?





A) 17              B) 18           C) 19         D) 20





17)





18)





  � EMBED Equation.3  ���    yandaki işleme göre ? yerine yazılması gereken sayı kaçtır?





A -1              B)  2             C)  3          D)  -3





19)





 " İçerisinde en az bir bilinmeyen ve eşitlik içeren ifadelere...........................denir." 


yukarıdaki ifadede boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?





 A) tam sayı               B) üslü sayı   


 C) cebirsel ifade       D) denklem





2x + 3 = 17    denkleminin çözüm kümesi aşagıdakilerden hangisidir?





A) � EMBED Equation.3  ���         B) � EMBED Equation.3  ���


C) � EMBED Equation.3  ���        D) � EMBED Equation.3  ���





20)
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